

全省11个市(地)开栓供热

哈尔滨市或提前3天-5天开栓供热

生活报讯(记者张立)12日,记者从省住建厅获悉,我省供热开栓准备工作全面完成,目前全省11个市(地)提前开栓供热,哈尔滨市、齐齐哈尔市也提前做好准备,预计按时或提前3天-5天开栓供热。

据介绍,全省市县全面完成供热设施检修,提前进行供热系统热态运行,并根据气温变化,做好提前供热开栓准备。截至10月12日,全省13个市(地)中,大兴安岭加格达奇区9月21日、提前4天开栓供热,黑河市9月27日、提前4天开栓供热,鹤岗市10月1日、提前14天开栓供热,伊春市、双鸭山市10月1日按时开栓供热,七台河市10月2日、提前8天开栓供热,佳木斯市10月8日、提前7天开栓供热,牡丹江市、大庆市10月9日、分别提前6天、1天开栓供热,绥化市10日开栓供热,提前7天开栓供热,鸡西10月5日,正常开栓。哈尔滨市、齐齐哈尔市已做好供热开栓准备,预计按时或提前3天-5天开栓供热。

我省“冬病夏治”助力今冬供暖

整治供热隐患54510处 智慧供暖示范区建设启动

生活报讯(记者张立)12日,记者从省住建厅获悉,临近供热季,我省供热“冬病夏治”专项行动进入尾声,各项工程基本结束,共整治完成供热隐患问题54510处,全面保障今冬明春全省供暖,力争供暖达到20℃。

据悉,我省市县全力推进供暖“冬病夏治”,紧紧围绕热源、管网、换热站和终端用户,全面推进供热风险隐患和居民供暖问题排查,建立《供热隐患问题排查整治台账》,实行清单式管理,落实具体责任人,确保逐条整改,逐项销号。截至9月末,全省城镇供暖“冬病夏治”专项行动,共整治完成供热隐患问题54510处,其中整治热源隐患

9400处,整治管网隐患12047处,整治换热站隐患23400处,整治低温用户9663户,大幅消除供热风险隐患和居民供暖问题,保障今冬供暖平稳运行。

结合供热老旧管网改造工作,从2020年起,我省启动实施了全省城镇供热老旧管网改造三年行动,省级财政连续两年安排抗疫特别国债和一般债券资金共计40多亿元,专项用于供热老旧管网改造。今年列入全省百大项目强力推进。全省68个市县按照三年行动和年度计划安排,超前谋划、对标对表、挂图作战。截至9月末,全省供热老旧管网改造已完工1616.6公里,提前超额完成全省百大项目1600公里

年度计划任务目标。据悉,省政府高度重视城镇智慧供暖工作,2020年,省政府成立全省城镇智慧供暖工作领导小组,今年4月,在富锦市召开了全省县级城市智慧供暖示范项目现场会,对智慧供暖示范区项目建设进行安排部署。省级财政给予部分市县一般债券支持,加快推进智慧供暖示范区项目建设。截至9月末,示范区项目已陆续开工建设,将在今年12月底前建成投入使用,通过智能化调节,不断优化供热系统配置、降低热能损耗,逐步实现供热系统节能降耗,解决群众供暖不达标和“冷热不均”矛盾。



道里区 6家热企均已具备条件 供热单位客服电话看这里

生活报讯(记者仲亮)12日,记者从哈市道里区住建局获悉,截至目前,道里区供热工作已经准备就绪,20日,辖区6家供热单位将按照规定开栓供热。

据了解,为了确保辖区居民住上暖屋子,道里区各供热企业燃煤储备均已达标,目前,华成供热公司储煤完成率73.1%。金山堡供热公司储煤完成率50.88%。与此同时,道里区今年计划改造供热老旧管网36.39公里,10日前完成已开工管网改造工作。各供热企业已经按要求,对锅炉、压力容器及特种设备报技术监督部门进行检测、检验,对夏季供热隐患排查工作中发现的锅炉、换热站、管网等存在的问题进行了重点处理。

目前,道里辖区六家供热单位冷热态运行均已开始并具备开栓供热的条件。

- 1、哈尔滨金山堡供热有限公司,已于10月5日冷态运行,10月8日启炉,10月8日热态运行。
2、哈尔滨华成热电股份有限公司,已于10月4日冷态运行,10月7日启炉,10月10日热态运行。
3、哈尔滨市华能集中供热有

限公司,已于9月20日开始冷态运行,预计10月10日热态运行。
4、黑龙江龙唐电力投资有限公司群力供热分公司,预计10月9日冷态运行已具备开栓条件。
5、哈尔滨汇好供热有限公司,已于10月4日热态运行。
6、威立雅(哈尔滨)热电有限公司,已于10月3日冷态运行,10月10日热态运行。

据道里区住建局相关负责人介绍,开栓供热以后,供热信访服务等工作24小时处置市民投诉和咨询,确保供热信访问题,尤其是在采暖期间受理的供热问题的一次性办结率。

哈尔滨市华能集中供热有限公司 58812345

哈尔滨金山堡供热有限公司 81312319

黑龙江龙唐电力投资有限公司群力供热分公司 51900077/51905000

哈尔滨华成热电股份有限公司 55339955/55339966

哈尔滨汇好供热有限公司 87385611

威立雅(哈尔滨)热电有限公司 4006225566

哈投集团太平供热公司 供热启炉运行 14.3万户居民将逐渐感到温暖

生活报讯(记者仲亮)12日10时58分,随着启动锅炉命令的下达,哈投集团太平供热公司开启了本供热期的帷幕。该供热单位的供热范围为东起阿什河,西至宣化街,北起松花江南岸,南至先锋路所围成的区域,供热面积1499万平方米,辖区热用户14.3万户。启炉之后,辖区内的居民家将逐步感受到温暖。



述问题得到彻底解决。

截至目前,太平公司热源、热网的设备维修检修、环保改造、抢险演练、人员培训、访民供暖等工作已全部完成,各换热站随时准备开栓供热。该公司相关工作人员提示热用户,供热开栓前后居民室内管网易出现跑冒滴漏、“憋气”等现象。如存在上述问题,用户可随时拨打公司客户服务热线86553110,或关注哈尔滨太平供热有限责任公司微信公众号,根据供热服务地图找到相应维修站点的联系方式进行报修。

我省全面开展供热企业信用评价 20家供热黑榜企业被曝光

生活报讯(记者张立)12日,记者从省住建厅获悉,我省供热企业信用评价全面开展,2021年全省共公布供热企业“红黄黑”榜246家,其中红榜企业101家、黄榜企业135家、黑榜企业10家。

据悉,2019年以来,我省建立供热企业信用评价制度,印发《黑龙江省城镇供热企业信用评价管理办法》和《评分细则》,全省市县积极开展供热企业信用评价,向社会公布供热企业“红黄黑”榜。2021年全省共公布供热企业“红黄黑”榜

246家,其中红榜企业101家、黄榜企业135家、黑榜企业10家。

10家黑榜企业为:华电能源股份有限公司富拉尔基热电厂,海林市圣丰供热有限公司,汤原县兴业热力有限公司,密山市建邦新能源热力有限公司,黑龙江鸿基兰热力有限公司(双鸭山市),铁力市双丰林业局供热厂,勃利县光大热力有限责任公司,北安福鞍热力有限公司,黑龙江庆翔热电有限公司(庆安县),塔河县中盛热力有限公司。

公告公示 刊登电话 13796106320

公告 杨佳滨就您购买哈尔滨宝力通市场开发有限公司哈尔滨二期地下车位223号与我司签署《销售预订单》并支付了购置车位转让费定金1000元(首付内转),请您于本公告之日起7日内来我司签订买卖合同。逾期不签订的,我公司将依据《销售预订单》相关规定及法律规定另行销售该车位,已付转让费定金不予退还。

哈尔滨宝力通市场开发有限公司 2021年10月14日

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定。现对以下房屋的不动产权利人公示如下:

本人翟艳枝为北岸和城小区26栋1单元3楼3室房屋(建筑面积75.06平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现翟艳枝以上述房屋所有者的身份,申请办理上述房屋《不动产登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存在有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区松北一路38号321室;电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号;电话:84094154。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心 2021年10月13日

丢失声明 刊登电话 13796106320

李洪花(230102196411264827)不慎将2021年9月10日,哈尔滨医科大学附属第一医院住院费票据丢失,票据号码:291300115952,金额:14516.54元。收款单位:哈尔滨医科大学附属第一医院住院处,特此声明作废。

徐世梅不慎将哈尔滨祥业房地产开发有限公司开具的哈尔滨市香坊区恒大时代广场一期车位1915房屋的车位合同丢失,合同编号:424,特此声明作废。

刘静将地址:哈尔滨市道里区群力第二大道与三环路交口西南角里普利广场4栋7层708由哈尔滨亚美国际娱乐投资有限公司出具的购房合同丢失,合同编号:20185745325,声明作废。

本公司哈尔滨市美真商贸有限公司不慎将哈尔滨泽晨农产品有限公司开具的冷库C101-06保证金票据丢失,票号:HZS-000557,金额:3428元。声明作废。

生活报中缝广告 生活报分类广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804 当天办理,次日见报,也可线上定稿,邮寄报纸。

要种树得先创开水泥路? 哈尔滨公滨路木材厂路段出怪事

生活报讯(实习记者崔浩男 石金刚 记者赵政府文/摄)日前,有哈尔滨市香坊区市民反映,公滨路木材厂路段刚修好的人行道非常平整,但没有预留栽树的坑。如今,想要栽树,不得不把步道板挪走,还得把水泥基础砸开,不仅费时费力费钱,还影响树木成活。



路修好了却没留树坑

12日,根据市民反映的情况,生活报记者来到公滨路木材厂路段看到,此处的人行道刚刚修建完毕,非常平整。在靠近城东新居一侧,道牙子附近的人行道多处步道板被掀开,每隔六七米就有一片,每片面积大约1.5平方米。掀开的步道板摆在树坑四周,抠出的沙子堆在一旁。记者用电子地图测算发现,公滨路木材厂路段

要种树必须刨开水泥 成本高一倍以上

记者从哈尔滨市绿化部门了解到,公滨路在地铁施工前有人行道树。近期他们发现这里路面恢复后没有预留树坑,且有栽植行道树的空间,因此就安排绿化人员把步道板挪开,准备冬植。

据绿化人员介绍,由于这里的人行道基础都是用水泥硬化的,由于没留树

超2.5米宽人行道应栽行道树

住建部《城市道路绿化规划与设计规范》显示,一般情况下人行道应该栽植行道树,最小种植株距应为4米。行道树干于中心至路缘石外侧最小距离宜为0.75米。

记者从哈尔滨市规划部门了解到,只要经过规划审批的改扩建工程,不低于2.5米宽的人行道且有绿化空



木材东街至木材西街约350米长,道路两侧共挪开了68处步道板。

附近的居民说,这条路七八年前有人行道树,后来修地铁时把大树挪走了。前不久地铁2号线一期通车前,该处人行道进行了恢复,但却没有预留树坑。前几天,有园林工人又把步道板掀开,说准备栽树。

坑,只能用风镐、挖沟机把水泥基础挖开,重新做坑,而且要比正常的树坑还要深半米左右,再把里面带有水泥块的残土清理干净,填入新土,以确保新植树木成活。“这样增加了绿化难度,成活率也会降低,栽植成本要比正常高一倍以上,且以后还得重点养护。”绿化人员介绍。

间的,一般都会规划出行道树。而有些改造工程没走规划审批手续,未留树坑,后期绿化部门只能重新挖掘路面,补齐行道树。而且,即使没有报批,原有行道树的道路经过改造后,也应该恢复绿化。记者用卷尺粗略测量,该处人行道大部分宽度超过4米。

Advertisement for COVID-19 vaccines. It features a family of five (grandfather, mother, father, young girl, and grandfather) standing together. A large red ribbon is draped around them. In the background, there are stylized virus particles and a syringe. The text reads: '一份疫苗一份心 亲朋团聚更安心' (One vaccine, one heart; family reunion is more安心). At the bottom, it lists: '中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心'.

省交通运输厅原厅长于飞 严重违纪违法被开除党籍和公职

生活报讯(记者仲亮)12日,记者从黑龙江省委监委网站获悉,日前,经黑龙江省委批准,黑龙江省委监委对中共第十二届黑龙江省委常委、黑龙江省人大财政经济委员会原副主任委员、黑龙江省交通运输厅原党组书记、厅长于飞严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,于飞违反政治纪律,串供并伪造、转移、隐匿证据,向组织提供虚假情况,对抗组织审查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规收受礼品礼金,违规出入私人会所;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项,在干部职务调整、职工录用等工作中违规为他人谋取利益;违反廉洁纪律,违规赠送礼金,违规从事营利活动,搞权色交易;违反生活纪律;违反国家法律法规,参与赌博,使用虚假身份证件;利用职务上的便利以及职权或地位形成的便利条件,在项目承揽、资金拨付、职务调整等方面为他人谋取利益,并非法收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

于飞身为党员领导干部,政治上蜕变,毫无理想信念,背离初心使命,对党

不忠诚、不老实,欺骗组织;无视中央八项规定精神,贪恋物质享受,长期出入私人会所,大肆收受礼品礼金;经济上贪婪,既要当官,更要发财,与不法商人大搞权钱交易;生活上腐化,道德败坏,追求低级趣味,严重损害党的事业和形象。其行为已严重违纪违法,并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大乃至党的十九大后仍不收敛、不收手,性质极其严重,影响极其恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经黑龙江省委常委会会议审议并报中共中央批准,决定给予于飞开除党籍处分;由黑龙江省委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。依据《中国共产党章程》第四十二条第三款的规定,给予于飞开除党籍的处分,待召开黑龙江省委全体会议时予以追认。